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ATA 023/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 04 de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura das INDICAÇÕES N° 080 e 081/2025, do vereador Jailson Ferreira

da Silva; Leitura das INDICAÇÕES N° 082 e 083/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto;

Leitura do Pedido de Providencias N° 002/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto.

Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 049/2025, que

autoriza a suplementar o orçamento de 2025 em até 0,20%; Após a leitura o

PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do PROJETO DE LEI N° 051/2025, que autoriza o Executivo Municipal a abrir

crédito especial no valor de R$ 30.000,00; Após a leitura o PROJETO foi colocado em

discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N°

052/2025, que autoriza o Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$

20.000,00; Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereador Jailson fala sobre suas

indicações onde foi procurado pelos moradores da Rua Pedro Nicolau Nunes para

ser concluído o calçamento que foi indicação sua no ano de 2022, e para a reforma



do salão multiuso que está sendo usado no momento pelo CRAS, espera que o

prefeito atenda esses pedidos que não são apenas dele mas da população, além

disso fala sobre sua viagem a Porto Alegre onde esteve no gabinete do Deputado

Adolfo Brito fazendo pedidos de um caminhão para a agricultura e calçamento para

as ruas Pedro Nicolau Nunes e Jardelina Gonçalves de Moura, também parabeniza

a indicação do vereador Jessé para que seja feita a estrada da comunidade de

Campestre que está em péssimas condições; Vereadora Silvia Mariza saúda todos

os presentes na sessão; Vereador Jessé fala sobre suas indicações e seu pedido de

tomada de providencias a respeito a comunidade de Campestre para se fazer um

bueiro perto da residência do Vilson Stein, pois em todas as chuvas causa

problemas e também para que seja feita e britada a estrada, também reforça o

pedido feito a alguns meses para que tenha uma reforma no pontilhão de Linha

Regina, também na área das obras trás o pedido para que seja arrumado um

quebra molas na frente da casa do Tonho, para melhor segurança e que seja

arrumado uma água que em dias de chuva toma conta das propriedades dos

moradores da rua, além disso fala sobre sua indicação para que seja feito um

processo seletivo para operadores de maquinas, se diz feliz pela volta do Dr

Mauricio pela importância que se tem na saúde, que foi uma indicação a alguns

meses atras, aproveitando em nome dele da os parabéns aos representantes do

nosso CTG Porteira da Amizade Pedro, Matheus e Salvador Vitor no campeonato

Nacional de tiro de laço em Goiás sendo vencedores em 1°, 2° e 3° lugar em 5

categorias, para finalizar dá os parabéns a ex-Secretária da Assistência Social

Marina pelo trabalho feito nesses meses e comenta sobre a viagem feita a Porto

Alegre juntamente com a bancada de vereadores do PSDB para pegar o oficio onde

foi conseguido uma emenda de R$ 200.000,00, do Deputado Federal Daniel

Trzeciak para fechar a quadra do Alto da Serra, ainda nessa viagem foi reforçado o

pedido para troca de cobertura do ginásio da Escola Thomas, encaminhamos

pedidos de R$100.000,00 e para a extensão do salão comunitário da comunidade

de Campestre para que seja transformado em uma quadra de esportes; Vereador

João Belazi também comenta sobre a viagem com a bancada de vereadores do

PSDB onde conseguiram verba para o fechamento da quadra do Alto da Serra e

deixaram encaminhado para a do Campestre e mais algumas coisas, parabeniza os

laçadores que tão bem representaram nosso Município e Estado; Vereador Raul



agradece o grupo que viajou a Porto Alegre em busca de recursos, onde estão

trabalhando em grupo, fala sobre seu oficio para água na comunidade e Arroio do

Sapo que espera que de certo, e fala sobre pedidos para que na comunidade do

Goiabal seja retirada as cercas na beira da estrada para que a máquina possa

trabalhar e para que seja colocado uma carga de brita na residência do Gelson

Pereira pois sua mulher é doente; Vereador Olandir fala sobre a reunião que ocorreu

no dia 30 sobre o Projeto Terra Forte que é do Governo do Estado e executado pela

Emater, que irá destinar mais de 2 milhões para o Município de Lagoão, onde 50

famílias serão beneficiadas, também virá trator agrícola e aplicação de calcário,

onde logo será  iniciada as inscrições das famílias na Emater; Vereador Alan fala

que junto com seus colegas foram contemplados com uma emenda para sua

comunidade que era um sonho do seu pai fechar a quadra e tornar um ginásio;

Vereador Adenilson, se diz feliz pela conquista do vereador Alan para sua

comunidade, destacando que tudo que vem para melhorias deve ser comemorado

por todos, deseja os sentimentos aos familiares enlutados nesse recesso, dando

início ao segundo semestre de trabalho fala que se tem muito a fazer e está na

expectativa de pedidos feitos, também fala sobre a construção de bueiros na

comunidade de Arroio do Sapo em pontos estratégicos em que a água estraga, e

pede para que o Secretário analise fazer um bueiro no início do cerro do Didi

Queiroz, fala sobre a importante volta do Dr. Mauricio para os atendimentos, da os

parabéns aos representantes do CTG, Município e Estado  Salvador, Pedro e

Matheus, também fala que foi encaminhado dois grandes projetos de recursos para

nosso CTG que tem chances de ganhar, para finalizar ressalta que tem muito a ser

feito, que todos se colocam a disposição a pessoas que tem ideias, que querem

trabalhar pelo melhor do Município e fala novamente sobre guardas de segurança

nas escolas; Vereador Eliandro faz o convite da Capela Nossa Senhora Aparecida

de Ronda Alta para a festa dia 09 de Agosto, fala sobre viagem a Porto Alegre onde

foram atrás de recursos, como a reforma da retroescavadeira, foi atrás de uma

máquina que será doada ao Município, também estamos na fila para ganhar duas

dragas usadas, parabeniza os quatro vereadores da bancada do PSDB que foram

atrás de recursos e conseguiram, é isso que cada um de nós devemos fazer, trazer

recursos e melhorias para o Município, além disso fala sobre a contemplação de R$

400.000,00 para a sua comunidade de Alto da Serra, emenda do Deputado Covatti



Filho, onde irá beneficiar 4000 mil metros quadrados de calcamento, também fala

sobre as emendas do partido do PP, onde existe uma FIAT Touro usada pelo

Prefeito que foi uma emenda do deputado Luis Carlos Heinze e um gol, além de

outro gol que Jailson, Regimar e Francieli conseguiram, e também outra emenda do

(PP) Progressistas de 300.000,00 que será licitada nos próximos dias, fez pedido ao

prefeito Nelio que visitasse o gabinete do Deputado Heinze que também está

destinado para pós conclusão dessa obra  600.000,00 para a compra de um Micro-

ônibus para viagens da saúde, além disso fala a população que este partido é

atuante desde o primeiro mandato do Município e continuará atendendo os pedidos

da população, seguindo firme e forte, ressalta que está aqui para trabalhar, apontar

pontos positivos e negativos da administração, seguindo firme defendendo os

direitos do povo, para finalizar faz o pedido sobre os guardas nas escolas e para

que seja destinado um dinheiro para o fechamento do pátio da comunidade de Alto

Socorro, e convida para a tradicional festa de sua comunidade de Alto da Serra do

padroeiro São Roque que desde já quer deixar o convite para dia 17 de Agosto para

todos participarem. E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por

encerrada a sessão na qual eu, Letícia de Moura, na condição de Assessora

Legislativa dessa casa, lavrei a presente ata.


